

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Katedra: geografie

Datum odevzdání posudku: 23.5.2007

Diplomant: Martin Hadrava

Aprobace: M - Ze

Oponent diplomové práce:

RNDr. Jiří Šíp, Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Chataření v okrese Jihlava (vývoj, územní rozložení a typologická rozmanitost

(téma)

Formální stránka - diplomová práce je napsaná na 73 stranách včetně seznamu literatury. Přílohová část, která je jednou z klíčových partií celé práce a je přehledným výstupem šetření, obsahuje 10 kartogramů, 14 tabulek a 15 fotografií. Normativní požadavky na diplomovou práci byly splněny, avšak postrádám autorizaci fotografií v příloze.

Struktura práce – dílo je členěno do 7 kapitol, seznamu literatury a přílohy. V úvodní části práce jsou anotace v anglickém a českém jazyce. Logická posloupnost uspořádání kapitol je částečně narušena 3. kapitolou Geografická charakteristika řešeného území, která je neorganicky předsunuta teoretickým částem práce. Je třeba vyzdvihnout přílohovou část, která reprezentuje hlavní výstupy práce ve své mapové i obrázkové části.

Metodika práce- cíle práce i hypotézy jsou definovány v úvodní části a vypracovaná struktura metodiky je vhodným nástrojem k jejich dosažení. **Práce s literaturou** – ve svém rozboru literatury prokázal autor dobré znalosti českých autorů, ale úplně chybí zmínka o hlavních zahraničních protagonistech dané problematiky.

Celkové hodnocení práce práci považuji za velice dobrou. Autor se dopustil drobných formálních i metodických chyb, které vyplývají z publikační nezkušenosti.

Je třeba vyzdvihnout autorovo rozsáhlé původní terénní šetření v geograficky vymezeném území Jihlavska.

Za hlavní přínos práce považuji zpracování původních informací ve sledovaném území, které doplní sadu území již zpracovaných. Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji klasifikovat známku výborně.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně



Podpis oponenta diplomové práce

V Č. Budějovicích dne 22.5.2007

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------